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  موعد ب  2020صيف   – 5 سؤال

 كل حدودها موجبة.  تنازلية، معطاة متوالية هندسية لانهائية .5
ّ
ساس أو a1ل في المتوالية هو الأوّ  الحد

 q2، q > 0 المتوالية هو
ّ
  يُدخلون الية المعطاةون متتالين في المتيْ . بين كل حد

ّ
بحيث  إضافيّ  حد

 ة.متوالية هندسيّ هي اتجة تكون المتوالية الجديدة النّ 

 في الحالات التالية:  qعن أساس المتوالية الجديدة بدلالة  عبّر . أ

  لمتوالية موجبة.  ل يُدخلونهاجميع الحدود التي  )1(    

  سالبة. لمتوالية ل يُدخلونهاجميع الحدود التي  )2(    

دخلت 
ُ
  سالبة.   هي لمتواليةلمعطى أن جميع الحدود التي أ

 .  هو بارامتر)  mالمعطاة (  المتواليةات من مجموع مرّ  m الية الجديدة أصغر ب ـِومجموع المت

 . qبدلالة   mعبّر عن   . ب

 .6q−ماكن الزوجية في المتوالية الجديدة هو في الأالواقعة معطى أن مجموع الحدود 

 احسب مجموع المتوالية المعطاة.   . ج

  عن مجموع الحدود في المتوالية الجديدة.  qبدلالة عبّر   .د
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  𝒒 الجديدة بدلالة  أساس المتواليةعن  نعبر                )2+1(  .أ

  

  المتوالية المعطاة:

𝑎ଵ , 𝑎ଵ ∙ 𝑞ଶ, 𝑎ଵ ∙ 𝑞ସ 

  بما اننا ضفنا حد وبقيت المتوالية هندسية  

⇓ 

𝑎ଵ , 𝑎ଵ ∙ ඥ𝑞ଶ, 𝑎ଵ ∙ 𝑞ଶ, … 

  

ඥ𝑞ଶلذلك إذا كانت حدود المتوالية موجبة فأساس المتوالية هو   = 𝑞 

ඥ𝑞ଶوإذا كانت حدود المتوالية سالبة فأساس المتوالية هو   = −𝑞  

  

  𝒒بدلالة   𝒎 عن   نعبر                                    . ب

 

  مجموع المتوالية المعطاة: 

𝑆 =
𝑎ଵ

1 − 𝑞ଶ
 

  

  مجموع المتوالية الجديدة: 

𝑆 =
𝑎ଵ

1 − (−𝑞) 
=

𝑎ଵ

1 + 𝑞
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 الجديدةمن مجموع المتتالية مرات   𝑚 ـ ب   أكبرالمعطاة مجموع المتتالية الجديدة  

⇓ 

𝑎ଵ

1 − 𝑞ଶ
= 𝑚 ∙

𝑎ଵ

1 + 𝑞
 

1

(1 − 𝑞)(1 + 𝑞)
=

𝑚

1 + 𝑞
 

 

𝑚 =
1

1 − 𝑞
 

 

  المعطاة  المتواليةمجموع  نجد                                .ج

 

 مجموع الأماكن الزوجية في المتوالية:  

−𝑎ଵ𝑞  , 𝑎ଵ𝑞ଷ, …  

𝑎ଵ = −𝑎ଵ𝑞 

𝑞 =  
𝑎ଵ𝑞ଷ

𝑎ଵ𝑞
 = 𝑞ଶ    

𝑆 =
−𝑎ଵ𝑞

1 − 𝑞ଶ
= −6𝑞 

𝑎ଵ

1 − 𝑞ଶ
= 6 

⇓ 

  6مجموع المتوالية المعطاة هو  
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  𝒒 عن مجموع الحدود في المتتالية الجديدة بدلالةنعبر                        د.

 

𝑆 المتوالية المعطاه 

𝑆 المتوالية  الجديدة 
= 𝑚 =

1

1 − 𝑞
 

 

6

𝑆 المتوالية  الجديدة 
=

1

1 − 𝑞
 

𝑆 المتوالية  الجديدة = 6(1 − 𝑞) 

 


